NotoBa, Lisetenuna A.

From:

Sent:

To:

Cc:

Subject:
Attachments:

Importance:

BX-E-3045/ 07.06.2022

Boroesa, HOaus K.

07 toHn 2022 1. 15:43

WoToea, LieTennna A.

AnekcaHapos, MnameH I.; lasaposa, Munexa T.

FW: MpeanosxxeHve no nokaxa 3a nasapHa KoHcynTauma N249361
AtlasCopco-MH,qMKaTMBHo+npep,nox(eHme+49361.pdf; AEC - RI-06.06.22-033.pdf

High

From: Antoniya Bodurova [mailto:antoniya.bodurova@atlascopco.com]
Sent: Tuesday, June 7, 2022 3:31 PM

To: commercial

Cc: Rad Iliev; Dancho Danov

Subject: MpeanoxeHne no nokaHa 3a nasapHa KoHcynTtaumsa N249361

Importance: High

YBaxkaemu rocnoga,

B npoabnkeHue Ha nybankyBaHaTa nokaHa 3a nasapHa KoHcynTauma Ne49361, Bu msnpawame MHAMKATUBHO
NpeAanoxeHue 3a aacopbuMOHEeH U3cylunTen 3a KomnpecupaH Bb3ayx Atlas Copco BD 1260.

Ocrasame c ynoBoncTeue Ha Bawwe pasnonosxerue npm HY)XAa OT A0NbAHUTENHA MHOPMaALMA.

Mo3apaswy,

Antoniya Bodurova

Sales Support & Communications

BGK_CTE_SAL_SUP
Atlas Copco Bulgaria EOOD

Visitor Address: Iskarsko Shose 7, Building 3, Floor 2, 1000, Bulgaria

Postal Address: Bulgaria, 1000, Sofia

Phone: +35924896057 - Mobile: +359885305739
E-mail: antoniya.bodurova@atlascopco.com

Visit Atlas Copco at: http://www.atlascopco.com
Follow us at: Facebook - Linkedin - Twitter - YouTube - Instagram

Home of Industrial Ideas

This email was scanned by Bitdefender
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UHAMKaTMBHO NpeanokeHue no nposeaeHM nasapHu KoHcyntaumm Ne 49361

PU-033 /06 toHu 2022r.

Ycnoeua Ha gocraska: DAP- Kosnoayit

Csob60AHO cKnag KAneHTa.

Cpok 3a gocraBka:
[o 18 paboTHu ceammun.
Ycnosua Ha nnawaHe:

Ao 30 KaneHaapHWM AHM OT paTata Ha
npuemaHe Ha gocTaBKaTa

Banyra: JIEBA 6e3 AAC

Llenn n ycnhosua Bannmghum a0:31.12.2019r.

YBa)kaema r-)a MoTosa,

KnueHr:

AEL Ko3snopyii EAL

I'p. Kosnoayh

Ha BHUMaHueTo Ha:
l-»a LisetenuHa Motosa
Ten.: +359 973 7 6140

e- mail: commercial@npp.bg

Bawe 3anutBaHe: N249361
Baw pedepeHT: I-xa LisetennHa MoToBa

Haw pedepeHT : Pag Unues

bnarogapnm Bu 3a nposseHns UHTEpPeC KbM KOMNPeCOpHOTO obopyagaHe Ha Atlas Copco.
Bbe Bpb3ka ¢ Bawe 3anuTeaHe, npepnarame Ha BHUMaHMETO BW HaweTo npeanoseHue
OTHOCHO 060pyABaHeTo 3a KOMMNpecupaH Bb3ayxX

Atnac Konko Buarapus EOOL

MoweHckn agpec: Tenedon:
Mckbpeko woce Ne7 +35924893179
Opyxba, Copua 1528 dakc:

Bbvarapusa +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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Atlas Copco
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BD 360+ - 3500+

M3CYLUNTEN C NOACYLWABALL, ATEHT C HATPABAHE OT Bb3/YXOZYBKA HA ATLAS COPCO

Famata BD 360+ — 3500+ Ha Atlas Copco ca
U3CYLUIMTENN C NOACYLIaBaLL, areHT C HarpasaHe oOT
Bb34yX04yBKa, KOUTO OTCTPaHABaT Bnarata oT
CrbCTeH Bb3AyX Ypes npouec Ha agcopbupare. Mo
CTaHOAPT BCMYKM M3CYWUTENM B TasuM rama ca
obopyagaHM € MHOBAaTMBEH aNropuTHM  3a
ynpasneHne Smart Cycle. ToBa we posese a0
3Ha4YUTEeNIHU MKOHOMMU Ha eHeprus NP YacTUYHO
HaToBapeaHe, 6e3 Aa ce Hanara gob6aBAHe Ha CKbna
OnuMA.BCMYKM KOMNOHEHTU ca MOHTMPaHM BbPXY
eAnHNYHa ob6lwa 6a3oBa pama, KOATO € HaMmb/HO
OKabesieHa 1 e roToBa 3a MOHTaX, C KyNu U TPBHOU
C ronemu pasmepw, 3a Aa ce cefe 40 MUHUMYM
NaabT Ha HaNAraHeTo B U3CyLWIUTENA.

UscywnTenat moxe Aa noaasa cyx Bb3ayX Kbm

cucTemaTa  3a  CrbCTEH  Bb3AyX € TOYKA Ha
opocasaHe npu onpeaeneHo HansaraHe (PDP) npu —40°C/°F nnn —=70°C/-94°F (onuus)

HagexpHocT — noaabpxa paboTata Ha BaweTo npouseoacTBo  KOHCTpPyKumMATa Ha ramata
uscywutenn BD 360+ — 1260+ Ha Atlas Copco ocurypssa crnokoicTaue ypes eIMMUHMPAHE Ha
NnoBpeAunTe Ha c1CTeMaTa, NPecTouTe B NPOU3BOACTBOTO U CKbMUTE PEMOHTH.

M3cywntenaT e wmsrpageH ¢ NpaBuaHO opa3mepeHu Tpbbu w CbA0BE 33 HUCLK Nag Ha
HanAraHeTo. Tosa BOAW 4,0 NOCTOAHHA TOYKA HA OPOCABAHE NPU OMNPEAeNeHO HanAraHe npu
100% nbnen ToBap M edekTnBHa pereHepaums. EdekTMBHOCTTAa Ha npou3BoOACTBOTO ce
rapaHTMpa OT cMCTeMAaTa 3a ynpaBNeHWe U cnefeHe.

V|3CVUJMTE/1$|T Ce A0CTaBA roToB 3a yn0Tpe6a, MOHTaXXbT My € /IeCeH U OCBEeH TOBa UMa neceH
A0CTbN 40 BCUYKKN BBTPELHM KOMMOHEHTH 33 ynecHABaHe Ha TeEXHNYECKOTO o6cny>+<BaHe.

HamanagaHe Ha KOHCYMaLUKATA HA eHeprus 1 Ha Bbr1epoaHMs oTnevyaTobK

Atnac Konko Bwarapua EOO/,

MoweHckn agpec: TenedoHn:
Uckbpcko woce No7 +35924893179
Apyx6a, Codpua 1528 dakc:

Bbarapusa +359 29999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com



Lamiah R o

Atlas Copco

s

U3cywunTenat ¢ noacywasaly, areHT Ha Atlas Copco HamansaBa KOHCymauMATa Ha eHeprua u
Bbr1epoAHNA OTNeYaTbK NOPaAN HAKONIKO BaXKHWU NPeaUMCTBa:

* [lo craHaapT uscywutenat e obopyasaH C HOBUA WMHOBATUBEH anroputbm 3a
ynpasnexve Smart Cycle, KONTO OCUTypABa MKOHOMMM Ha eHeprus npyv 4acTUYHO
HaToBapBaHe oLe Npu Nbpeata ynotpeba.

® O6wmAT naj Ha HanAraHeTo B W3CyWWUTENs npu nNbaeH ToBap € Mo-ManbK oOT
0,2 bar/2,9 psi

* Perynupyema TOYKa Ha HacTPOMKa Ha TOYKaTa Ha OpocsBaHe ajantupa mscywuTena
cnopea Hyxante Bu (ako e 060pyaBaH ¢ AaTumK 3a TOUKa Ha OpocsBaHe)

* Han-pobpuAat noacywasaly areHT, npeanaraH Ha nasapa

* Pa3wwnpeHn opranu 3a ynpasneHue 3a OTONAEHME N OXNaXKAAHE

BucokokauecTseH agcopbeHT

HagexgHoct

° A,D,COpﬁeHT C ronAam KanayuTteTt 3a MakCMManHa npon3BoaANUTENHOCT

lMoctoAHHa Touka Ha opocaBaHe npM  HUCKO HanaraHe —40°C/°F  wam
—70°C/-94°F (onuuma)

EdektusHoct
® BnaronornbAWMAT areHT ¢ Hall-ronama eHepruiHa epeKTUBHOCT
KauectBo

® [lbnbr cpok Ha ekcnaoatauma

MpeBratoYBaLWM KananHu
HapexpgHoct

e CobcTBeHa pa3paboTka NpeBKAIOYBALLM KanaHM.
BrcoKka yecToTa Ha NpeBK/toYBaHe U HUCKO HMBO Ha
TexHuyecko  obcnyxsaHe nopagM  OBWMPHK
TeCToBe 33 U3APBIKANBOCT.

EdektusHocT

¢ OnNTMManHOTO yNAbTHEHME Ha KfAanaHa M
pasnpeaenutennte € BUCOK BbPTALW, MOMEHT
rapaHTMpar nAunca Ha TeyoBe W ONTUMA/Ha
NpPOn3BOAUTENHOCT

Kauecrso
® YCTOM4MB MPU TEXKW U arpecuBHW YCNOBMA B M3CYLUIUTENN C

noAacywasal, areHT, KaTo Mpax OT NOACYWAaBall, areHT, KWUCeNMHHA Bhara u
BbINeBO40pPOAN

Atnac Konko Bvarapus EOOL

NoweHcku agpec: TenedoH:
McKkbpcko woce Ne7 +359 24893179
Apyxba, Codua 1528 dakc:

Bvarapua +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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Enextpuuecku Harpesaren

HagexpHoct

e EnemeHTWUTe Ha HarpeBaTena C HUCKA NABTHOCT Ha
MOLWHOCTTa HEe  AO0NycKaT ropewm TOYKM.
OnTMManHaTa KOHCTPYKUMA Ha  3arnywutens
ocurypsasa  ONTMUMANHO  pasnpefenieHne Ha
NOTOKa Mo uAnata Ab/XKMHA Ha eNeMeHTUTe U He
[0MYCKa ropeLLm TOUKM.

EdekruBHocT

* HarpesaTensT e MOHTUPaH B M30/IMPaH KOXKYX, 3a ia Ce rapaHTUPa KOHCTPYKLMA € Hall-

rosama eHeprminHa epekTMBHOCT
Kauectso

® KOHCTpyKUMs OT BUCOKOKaYeCTBeHa HepbKAAaeMa CTOMaHa 3a rapaHTUPaHe Ha Ab/br

CPOK Ha eKcnsoatauma

Hai-cbBpemerer koHTponep Elektronikon Touch

U3cywmTenat BD+ Ha Atlas Copco e o6opyasaH ¢ Halt-
HOBMA NneceH 3a ynotpeba kKoHTponep Elektronikon
Touch, koito ynpasnasa n Habnogasa paboTtaTta Ha
obopyasaHeTo. Toii e neceH 3a ynotpeba, c 4,3"
uBeTeH Aucnnen ¢ ronama pasgenmTenHa cnocobHocT
M HaBurauma 4ypes 4OKOCBAHE U Nib3raHe.

BrpageHa ¢dyHKumoHanHoct SMARTIink 3a 6e3sKuuHO
ANCTaHUMOHHO HabntoaeHWe u ynpasnexme.

EdekrusHocT
e BkawuveHa TexHonorua Smart Cycle
HapexxgHocr
* HabniogeHne Ha BCUUKM MapameTpu B peanHo Bpeme 3a rapaHTMpaHe Ha BaweTto
CNOKOMCTBUE
® JleceH 3a paboTa uHTepdeiic
KauecrBo:

¢ MoHTtupaH 8 Kopnyc IP54 3a onTumanHa 3awmTa U 6e3onacHocT
* loapobeH gucnneit 3a TexHnyecko obcnyxeaHe
* [llocToAHHO HabtoAEHMeE Ha BCUYKM MPOMEHIMBM Ha NPOLLeca M 3alumTa Ha MaluMHaTa.

MpeskniousaHe, 3aBKcelL0 OT TOUKATa Ha opocaBaHe (onums)

HapexgHocT:

* PDP aucnnen v anapma, KOATO Ce BUMKAA Ha AMCNNEA HA KOHTPONEpa
EdektusHocT:

® VKOHOMUM Ha eHeprya Npu yCN0BUA HA YaCTUYHO HaTOBapBaHe

KauecrBo:
* PeanHo HabnogeHue Ha TouKaTa Ha opocABaHe Npu onpegeneHo HansaraHe (PDP)
MpuHumn Ha pabora

NU3cywutenar BD+ ce cbCcToM OT age Kynu, CbAbPKAWM rPpaHyAMpaH NoAcylaBaly, areHT. B
€/lHaTa Kyna 3bpHAaTa Ha NOACyWaBalnA areHT agcopbupat Baarata OT CrbCTEHUA Bb3ayX,

Atnac Konko Buarapus EOOJ,

MoweHcku agpec: Tenedon:
Mckbpeko woce N7 +35924893179
Opyx6a, Codusn 1528 dakc:

Bwbarapus +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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AOKaTO ApyraTta Kyna ce pereHepupa. Ces Kato afcopbMpalymAT Cbj Ce HacUTU ¢ Bnara,
cbAosete e ce pasmeHar. Cera pereHepupaHaTa Kyna e agcopbupa Bnarata, 4oKaTo

HacuTeHaTa Kyna Lie ce pereHepumpa.

Mo Bpeme Ha npoueca Ha pereHepauMa NOACYWABALMAT areHT ce HarpaBa ¢ nomouwyTa Ha
Bb3AyXOAyBKa 1 enekTpuyeckn Harpesaten. Mo Bpeme Ha Npolieca Ha HarpAaBaHe BiaraTa ce
OTCTpaHABa M U3AyXBa OT C0A HA MOACYWaBalWWA areHT B aTMocdepata. Cres HarpagaHe
MOACYWaBaWMAT areHT TpAbBa Aa ce Oxn1aam, 3a a ce NoAroTeM 3a aACOpPOLMA.

3a meTozja Ha oxnax/aHe Atlas Copco npeanara Tpu BapMaHTa:

1. CraHaaptHoO

Ha nnioctpauusta no-gony cv B agcopbupa snarata, gokato cbA A ce ox1axaa, Kato
Cé M3NO/I3Ba MA/KO KOMMYECTBO CyX CrbCTEH Bb3Ayx. MOHTMpaH e oTBOp 3a
MPOAYXBaHe, 3a Aa ce rapaHTMpa, Ye 3arybute Ha Bb3AYX Ca CBEAEHM [0 MUHUMYM.

Blow off

Atnac Konko Bbarapus EOO/,
MoweHcku agpec:

McKbpcko woce No7

Opyx6a, Copuma 1528
Bbnrapua
www.atlascopco.com
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TenedoH:

+35924893179

dakc:

+359 29999 764

E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com

oxnaxpaHe

Blow off
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2.

Hyneso npoayxsaHe - oxna)kgaHe npu OTBOpEH KOHTYp

Ha unioctpaumata no-gony cba B agcopbupa snarara, A0KaTo b A ce oxnaxaa ¢
MOMOLLTa Ha CBEeX Bb3AyX OT OKONHaTa cpeAa. ToBa eNMMUHMPA MOTOKa Ha
NpoAyxBaHe (KOHCYMauMsA Ha eHeprua) no Bpeme Ha UMKbAa Ha oxnaxpgaHe. Tosa e
Han-[06punAT 360p 3a ymepeH Kaumar.

B cnyyait ve uscywntenat pa6sa 4a ce CNpasy C ronemm KONMYECTBa Bara B OKOAHaTa
CpeAa, uma GyHKUMA 3a ,aBTOMATUYHO pe3epBHO NPoAyxBaHe®, 3a Aa ce rapaHtTupa
MPaBMAHOTO OXNax/AaHe Ha CNoA Ha NoAcywasaluma areHT. Tosa Wie rapaHTUpa, Ye
TO4YKaTa Ha OpoCABaHe e rapaHTUpaHa No BCAKO Bpeme.

Air Outlet i

Ambient air
intake

Regeneration
air outlet

Blow off

Atnac Konko Bwvarapus EOO[,

MoweHckun agpec: TenedoH:
Mckbpcko woce Ne7 +35924893179
Apyx6a, Codua 1528 dakc:

Bbnrapua +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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Hyneso npoayxsaHe - oxnaxpaHe npum 3aTBOpeH KOHTYp

Ha unioctpauunata no-gony cvg B agcopbupa Bnarata, gokaTo cbA A ce oxnaxpaa ¢
MOMOLUTA Ha peuukaupaH pereHepupawy, Bb3ayx. Tasn KOHCTPYKUMA pasnonara c
AOMB/HUTENEH OXNAAMTEN 33 pereHepupaHe B CpPaBHeHMe C ApyrUTe age
KOHCTPYKUMW, OnucaHu no-rope. Tasn KOHCTPYKUMA €IUMMHMPA MOTOKa Ha
NpOAyxBaHe (KOHCYMaumMa Ha eHeprua) No Bpeme Ha LuKbAa Ha OXNaxAaHe, KaKTo U
BCAKAKBO MPOHMKBAHe Ha BNara OT OKoO/MHaTa cpepa. ToBa MpaBM MeToda 3a
OXxnaxpaHe npu 3aTBOpPeH KOHTYP Hal-A06PUAT U360 NPUM NPeAMU3BMKATENEH BAAXKEH
KAumar.

8.
AKo OKOANHaTa Temnepatypa e TBbpae BUCOKA, 3a Aa oxnagu p,06pe CNnoAa Ha
noacywasawma areHT, Ta3un KOHCTPYKUMA npeanara v d)yHKLl,I/IﬂTa 3a ,,aBTOMATUYHO
pesepsBHO npo,a,yxsaHe”. ToBa e rapaHTMpa To4ykaTta Ha opocsaBaHe No BCAKO Bpeme.
9.
10.
~
Air Qutlet #e
bar
8 8
1 Regeneration 1
. air outlet
.
Ambient air
intake
Blow off Blow off
&y
p??. Alr inlet
11.
Atnac Konko Bearapus EOOJ,
MoweHcku appec: TenedoHn:
McKbpCKo woce Ne7 +35924893179
Opyx6a, Codpua 1528 dakc:
Bbarapua +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com



Crarga
°

pTeH 06xBaT Ha PyHKLUMUTE 33 3aXpaHBaHe

MpeBKOYBALYM U KOHTPOIHU KNaNaHW C AUCK U Baj OT HepbXhaema cTomaHa

[OpPHW M [OAHK LEeAKM OT HepbKAaeMa CTOMaHa 3a noACyLwaBalwmsa areHT
MouuHKoBaHM BXOAALWM U M3XOAALM TPBOM

Harpesares ¢ HMCKa NABTHOCT Ha MOLWHOCTTa

BucokoedektnseH noacywasawy areHt

U3onunpaHa Tpvba Ha HarpesaTens u cbeAnHUTE NHU TPbOM KbM CbaOBeTE

DIN nan ANSI - cbeguHuTeNHU dnaHum Ha noTpebuTtens

HanbaHo okabeneH u MOHTUPaH KOHTPO/IeH Kopnyc, cbe 3awmTa IP54

Cuctema 3a ynpasneHue n Habnogerue Elektronikon ¢ TexHonorus Smartlink u Smart
Cycle

be3 HanpeeHne — cyxu KOHTaKTM 3a CbCTOAHMETO Ha M3CylWwnTena, AUCTaHLUMOHHA
anapma v npeaynpeauTesnHn cUMrHanu

basosa pama ¢ kaHanu 3a motokap

Ywwu 3a okausaHe (camo 3a BD 360+ — 1260+)

CE n ASME opo6peHrue

M3nyckatenHn knanawm 3a  Hansrawe, OpasmMepeHn 3a MbAHMA  NOTOK
(6nokunpaHo m3nyckaHe)

OrpaHununTenHa aro3a

MpoayxBalwm WymosarnywmTenm ¢ BrpageH npeanaseH Knanaw

Hannuum onumm

MakcrmanHo paboTHo HansraHe ot 14,5 bar(e)/210 psig

CeH30p 3a ToYKaTa Ha opocABaHe

AHanoros n3xog 4 — 20 mA 3a AVCTAaHUMOHHO HabaoaeHWe Ha ToYKaTa Ha opocaBaHe
npu onpeaeneHo HanAaraHe

BapunaHT c BUCOKa BxogHa Temnepartypa

Bepcuna 3a BUCOKa OKoHa Temnepartypa

N3onauma Ha KonoHata Ha uscywuTens

BxoaeH ¢puntop Ha BeHTUNaTOpa

BbHLWHa Bpb3ka 3a NM0THA ynpaBaABaLLa NHeBMaTHKa 3a paboTa Npu HUCKO HanAraHe
Touka Ha opocABaHe Npu oNpeaeneHo HanaraHe —70°C/-94°F

DYHKLUMM 1 NpeamumcTea

Kynu ¢ noacywasauy areHT ¢ ronemu pasmepu
o OntMManHa NPOM3BOAUTENHOCT Ha CyLLEeHe, ONTUMANHA ePeKTUBHOCT M HUCHK
nag, Ha HanaraHeTo
LLlymosarnywmnTtenu ¢ BrpageH npeanaseH knanaH
o MNopavpkaHe Ha paboTaTa B cnyyaii Ha 610KupaHe
MpeBKNOYBALLM M KOHTPONHM KNanaHu oT HepbXaaema cTomaHa
O BMCOKOKAYeCTBEH, YCTOWYMB Ha KOPO3MA M HUCKO HWBO Ha TEXHUYECKOo
obcnyKBaHe
BucokokauecTBeH noacywasaly areHT oT cuaukaren
O MakcmanHa eHepruitHa edpekTUBHOCT
Ynpasnenue Elektronikon ¢ srpagena TexHonorus Smartcycle
O ANropuTbMbT Smartcycle ocurypsBa MKOHOMUM Ha eHeprua npu 4acTU4YHO
HaToBapBaHe A0pu 6€3 MOHTMPaH AAaTYMK 3a TOYKA Ha opocaABaHe. [laTyMKbT 3a
TO4Ka Ha opocABaHe ce npeanara ¢ uen HabngeHue (onuus)

Atnac Konko Bbarapus EOOJ,

MoweHckn agpec: TenedoHn:
McKkbpeko woce Ne7 +35924893179
Apyx6a, Copuma 1528 dakc:

Bbarapua +3592 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com



TexHuuyecku napamerpu: BD 1260

Onpegenenue Ha npoayKTa

Mopgen BD 1260+
Touka Ha opocaBaHe nog HanaraHe (Hali-Hucka 40°C
NOCTMXMMA CTOMHOCT)

Pexunm Ha oxnaxaaHe Purge
PaboTHO HanaraHe 10 bar
pedepeHTHU yeroBUs

HanaraHe Ha crbcTeH Bb3ayx 7 bar(g)
Bxoasuwa Temnepatypa Ha crbcTeHus Bb3ayx 35°C
OTHOCUTENHA BNAXHOCT HAa KOMNpecupaHua Bb3ayx Ha | 100 %
BX0Aa

TOYKaATa Ha opocABaHe Noj HanAraHe -40 °C
ATmocdepHo HanaraHe 1 bar(a)
Temnepatypa Ha OKo/iHaTa cpega 25°C
BnakHocT Ha okonHaTa cpepa 60 %
OrpaHuueHns

MaKcrmanHo HanaraHe Ha KOMMpecupaHma Bb3ayx 10 bar(g)
MWHUMaNHO HanaraHe Ha KOMMpecUpaHUA Bb3AyX Ha 4.5 bar(g)
BX0Aa

MakcmanHa TemnepaTypa Ha BXOAa 3a KOMMpecupaH 45 °C
Bb34yX

MwuHMManHa TemnepaTtypa Ha KOMNPeCUPaHUA Bb3AYX Ha 1°C
BX04a

MakcrmanHa TemnepaTypa Ha OKo/HaTa cpesa 40 °C
MuHnmanHa TemnepaTypa Ha OKo/lHaTa cpepa 1°C
Maximum Ambient dew-point 35°C
MakcumanHa HagMmopcKa BUCOYMHA 2000 m
MuHumaneH obem Ha BXO4ALLMA NOTOK 420 1/s
LanHu 33 edexTuBHoCTTS

Bxopgauw, obemeH Kanauutet 1260 |/s
Mag Ha HanAaraHeTo B M3cywuTena 0.18 bar
Bpeme Ha NoNoBUH LMKBA 4 h
Bpeme 3a HarpsasaHe 275 h
Bpeme 3a oxnaxpgaHe 1h
NoToK Ha oxnaxaawma sb3ayxMNpubansnutenHo 100.8 I/s
Pa3geneHo Bpeme 3a oxnaxaaHe Ha NOTOKa 0.33 h

Atnac Konko Buvarapus EOO/,

MoweHcku appec: TenedoH:
McKbpeKo woce No7 +35924893179
[Opyx6a, Codpua 1528 dakc:

Bbarapua +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com




WHcTannpaHa 06wa mowHoct

8095029805

8095030239

uscywurten 3a KomMmnpecupaH Bb3ayx

70.5 kW
MHcTannpaHa mowHocT Ha Bb34yXo4yBKaTa 18.5 kW
CpegHa KOHCyMauumsa Ha eHeprus 27.35 kW
Mapamertpu Ha obopygsaHeTo
Tun agcopbeHT B fonHaTa yacT AA
Konnyectso Ha agcopbeHTa B [0NHaTa YyacT 378 kg
Tvn agcopbeHT B ropHaTa yacT RR
Konunuecteo Ha agcopbeHTa B ropHaTa yact 378 kg
BucouymHa 2700 mm
LLnpoynHa 2373 mm
ObnboynHa 2382 mm
HeTHa maca c agcopbeHT 3660 kg
NHCTanaumoHHU Bpb3KY
Bxogawm / usxopawm BPb3KU 100
No [P/No OnucaHue Bp. [Ea.LeHa O6wo
JIEBA  6e3/lEBA 6e3
AAC AAC
1 8102158467 |Atlas Copco BD 1260 - AgcopbumnoHeH 1 [185439,00 | 185 439,00

AonbaHuTenHu A3aHHW 33 NPeaNoXeHOTo KomMnpecopHo OGODVABaHe

Mpoayktute Ha

Atlas COpCO Cé OTANYaBaT C BUCOKO Ka4yecCTtBO, WU3KNKYUTEeNHa

HaAEXHOCT, Hail-[06pa eHEeKTUBHOCT U NPOU3BOAUTENHOCT. MpuroaeHu ca 3a paboTa B TeXKKU

€KCNN0aTauMoOHHN yCNoBUA. Bnarop,apeHMe Ha nocnegHUTe A0CTUMNKEHMA Ha AV3aiHa u

TEXHONOrMATA M3N0A3YBaHW NPU NPOM3BOACTBOTO HA BUHTOBUTE Komnpecopun Atlas Copco,

Te MMaT Hal-HUCKa LueHa Ha eKcnnoaTaynoHHUTe pa3xoaun.

Atlas Copco bvnzapusa pasnonara cbec pasBUTa Mpexa OT CepBM3HW LLEHTPOBE Ha
TEPUTOPUATa Ha cTpaHaTa: Codus, Pyce, Hosu Masap, byprac u Crapa 3aropa. CepBu3sHUTE HYK
CneumnanncTn ca obyyeHn cbrnacHo CTaHAapTMTe Ha KoMnaHuATa. BpemeTo 3a peakuuma Ha

CEPBU3HUTE eKMMK @ B PAMKNTE Ha HAYKO/NKO Yaca Cies, MONYYaBaHETO Ha nHpopmauma 3a

Atnac Konko Bbarapus EOOJ

MoweHckn agpec: TenedoH:
Uckbpcko woce Ne7 +35924893179
Apyxba, Codua 1528 dakc:

Bbnrapusa +359 2 9999 764

www.atlascopco.com

E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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Bb3HWKHAN Npobiem nan HeOBXOAMMOCT OT TEXHUYECKO obcnyxBaHe. Bcuykn Heobxoammu
KOHCYMaTWBM 1 pe3epBHM YacTu ce NOAAbPKAT Ha cknag. Atlas Copco Bbwvneapus ocurypasa
6e3nnatHo nyck Ha 06opyABaHeTO M obyuyeHune Ha nepcoHana.

3a BCAKAKBM Bb3HWMKHAM BbMPOCK OTHOCHO KOMMNpecopHOTO o6opyp,BaHe ocTaBame Ha Bawe
pasnonoxxeHue.

LieHoBOTO nNpeanoxeHne e KoHdUAEHLUMANHA MHGOpMaLMA N Mmoxe Aa Hbae nybnvkyBaHa
ny6an4HO camo ceq paspelueHue oT Atnac Konko Bvnarapua EOO/.

C yBaxkeHue:
Atlas Copco Bvnzapus EOO/]
Pad Unuee- MNpodykmos cneyuanucm KoMnpecopHa U 8aKYYMHA MeXHUKA
mob. men: 088 7759736
Aup. Ten. (02 ) 489 31 79

e -mail: rad.iliev@atlascopco.com

ENK 175293073

WH no AAC : BG175293073
MBAH
BG34CITI92501000112001
BG77CITI92501000112003

BIC: CITIBGSF

Atnac Konko Bbarapus EOO/

MoweHckun agpec: TenedoH:
McKbpcko woce Ne7 +35924893179
Opyx6a, Codua 1528 dakc:

Bbarapua +359 2 9999 764

www.atlascopco.com E-mail: rad.iliev@bg.atlascopco.com
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